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 Mehmet Duran ÖZNACAR                                                                                   ÖZAĞIRLIK-ÖZKÜTLE -1


1. 117gf  ağırlığındaki demirin  hacmi kaç cm3 ‘tür? ( Demirin öz ağırlığı: 7,8 gf/cm3 )
A)   10 cm3                    B) 7,8 cm3

C) 15 cm3                      D) 13 cm3

2. Ağırlığı 272 gf olan 20 cm3 cıvanın öz ağırlığını bulunuz?                       
A)  20  gf / cm3          B) 13,6 gf / cm3
C) 136 gf / cm3               D)1,36 gf / cm3
3. 15 cm3 demirin ağırlığı kaç gf dir?                        ( demirin öz ağırlığı= 7,8 gf/cm3 )

A)  117gf                          B) 78gf

C) 15 gf                            D) 20 gf
4.1158 gf ağırlığındaki altın külçenin hacmi ne kadardır?                                                           

    ( altının öz ağırlığı=19,3 gf/cm3 )             
A)  40  cm3                        B) 50 cm3
C)  55 cm3                         D)  60 cm3
5.  2 litre  hacmindeki zeytinyağının ağırlığı kaç gf ‘tir? 

( zeytinyağının öz ağırlığı : 0,091 gf/cm3 )               

     1lt = 1 dm3
A)  1820 gf                   B) 18,20  gf
C) 182,0  gf                   D)  1,820 gf
6. Yarıçapı 30 cm  yüksekliği  4m olan bir mermer sütununun ağırlığı kaç tondur? ( mermerin öz ağırlığı :2,7 gf/cm3 ) 

 Not: Mermer sütun silindir şeklinde olduğundan önce silindirin hacmi bulunacak ( V = (r2. h )             

A) 1,95208 ton              B)  195,208 ton
C) 1952,08 ton               D)1,9  ton

7. 120 gf ağırlığındaki şişeyi ispirto    ile 

   doldurduğumuzda ağırlığı 152 gf geliyor. Şişenin hacmi ne kadardır? (ispirtonun öz ağırlığı : 0,8 gf/cm3 ) 

A)    3  cm3                           B)  5 cm3  
C) 4 cm3                               D) 6 cm3  
8. Ayrıtı 20cm olan küp biçimindeki bir maddenin ağırlığı 84000 gf geliyor.  Bu maddenin öz ağırlığını bulunuz?           
A)  1,5 gf/cm3         B) 15 gf/cm3         
C) 150 gf/cm3         D) 10  gf/cm3         
9. Bir cisim havada 80 grf, özağırlığı 0,9grf/cm 3 olan sıvı içinde 62 grf. geliyor. Bu cismin özkütlesi kaç grf/cm3 tür ?

 A. 1
 B. 2
  C. 3
     D. 4

10. Kütlesi 6 kg. ve hacmi 4000 cm3 olan bir cismin özkütlesi kaç grf/cm3 olur ?

A. 4,5
   B. 1,5
             C. 3
  D. 6 

11. Kütlesi 6 kg. ve hacmi 4000 cm3 olan bir cismin özkütlesi kaç grf/cm3 olur ?

A. 4,5
   B. 1,5
             C. 3
  D. 6 
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